
Συναντήσεις
Περίληψη της συνάντησης στην Lusada
Εστίαση: Παρακολούθηση της προόδου, ανασκόπηση των παραδοτέων του έργου και
συντονισμός των τελικών σταδίων υλοποίησης, αξιολόγησης και διάχυσης.
Κύρια σημεία που συζητήθηκαν:

Ανασκόπηση της ανάπτυξης του παιχνιδιού Lingua Trek, συμπεριλαμβανομένης της
επιλογής της τελικής έκδοσης μετά από δοκιμές από εκπαιδευτικούς και μαθητές.
Παρουσίαση των έξι σεναρίων του παιχνιδιού και των διαφορετικών mini-games που
περιλαμβάνονται, όπως κουίζ, παζλ, αναζήτηση λέξεων και παιχνίδια μνήμης.
Ενημέρωση για την τεχνική ανάπτυξη των εκδόσεων του παιχνιδιού για Android και
iOS.
Συζήτηση σχετικά με τη φάση αξιολόγησης, συμπεριλαμβανομένων των δοκιμών τόσο
του παιχνιδιού όσο και του εκπαιδευτικού υλικού από μαθητές και εκπαιδευτικούς.
Ενημέρωση για την πλατφόρμα LearnWorlds, με νέα μαθησιακά μοντέλα εκμάθησης
γλωσσών, ένα εισαγωγικό βίντεο και μελλοντική πρόσβαση στους συνδέσμους λήψης
του παιχνιδιού.
Σχεδιασμός των τελικών δράσεων διάχυσης, συμπεριλαμβανομένων νέων
ενημερωτικών δελτίων, ενημερώσεων της ιστοσελίδας και της χρήσης QR codes για τη
διάδοση των πόρων του έργου.

Εισαγωγή
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Στις 16 και 17 Μαρτίου 2026, οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν στη Lousada της
Πορτογαλίας για μια διακρατική συνάντηση, με στόχο την ανασκόπηση των τελικών
σταδίων του έργου και τον συντονισμό των εναπομενουσών εργασιών πριν από την
ολοκλήρωσή του.
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, οι εταίροι συζήτησαν τις τελευταίες εξελίξεις σχετικά
με το mobile game, το εκπαιδευτικό υλικό, την online πλατφόρμα, τις δραστηριότητες
διάχυσης και τις απαιτήσεις της τελικής αναφοράς.
Αυτή η έκδοση παρουσιάζει τα κύρια αποτελέσματα της συνάντησης και περιγράφει τα
επόμενα βήματα του έργου.



Πρόοδος του έργου

Ψηφιακό Παιχνίδι
Το mobile παιχνίδι Lingua Trek βρίσκεται πλέον πολύ κοντά στην ολοκλήρωσή του.
Μετά τη δοκιμή διαφορετικών εκδόσεων από εκπαιδευτικούς και μαθητές, οι εταίροι του
έργου επέλεξαν την τελική έκδοση του παιχνιδιού.
Το παιχνίδι περιλαμβάνει έξι σενάρια εμπνευσμένα από τις χώρες των εταίρων, καθώς
και διάφορες διαδραστικές δραστηριότητες, όπως κουίζ, παζλ και παιχνίδια μνήμης.

Εκπαιδευτικό Υλικό
Οι οδηγοί για τους εκπαιδευτικούς και το υλικό για την τάξη βρίσκονται επίσης στο
τελικό στάδιο διαμόρφωσης και σύντομα θα δοκιμαστούν μαζί με το παιχνίδι.
Οι εταίροι τόνισαν επίσης τη σημασία της προσβασιμότητας του υλικού, ώστε να είναι
διαθέσιμο και κατάλληλο για όλους τους μαθητές.

Διαδικτυακή Πλατφόρμα
Η πλατφόρμα LearnWorlds συνεχίζει να αναπτύσσεται, με νέα μαθησιακά γλωσσικά
modules και πόρους του έργου να είναι ήδη διαθέσιμα.
Σύντομα, η πλατφόρμα θα περιλαμβάνει επίσης πρόσβαση στο παιχνίδι, καθώς και έναν
χώρο όπου οι εκπαιδευτικοί θα μπορούν να μοιράζονται ιδέες και εμπειρίες.
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Ακολουθήστε μας...

Partners

Τι ακολουθεί;
Τις επόμενες εβδομάδες, οι εταίροι θα οργανώσουν εργαστήρια και πιλοτικές
δραστηριότητες στα σχολεία τους.
Επίσης, θα διοργανώσουν Πολλαπλασιαστικές Εκδηλώσεις (Multiplier Events).
Οι δραστηριότητες αυτές θα συμβάλουν στη βελτίωση της τελικής έκδοσης του παιχνιδιού
και του εκπαιδευτικού υλικού, ενώ παράλληλα θα προετοιμάσουν το τελικό στάδιο του
έργου και τη διάχυση των αποτελεσμάτων του.

Lingua Trek Website

Lingua Trek: Μετασχηματίζοντας τη διδασκαλία ξένων γλωσσών στην
Ευρώπη μέσω μιας προσέγγισης βασισμένης σε ψηφιακά παιχνίδια 

Τομέας: Συνεργασίες στον τομέα της σχολικής εκπαίδευσης
 Αριθμός έργου: 2023-1-ES01-KA220-SCH-000161886 

Διάρκεια έργου 01.10.2023 – 30.06.2026 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν
αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής
Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή
Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.
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